

СОГЛАСОВАНО
Директор ГБОУ
школы-интерната
им. И.Е. Егорова
_____ Е.В. Попова

Сценарий внеклассного мероприятия «День героев отечества»

Воспитатель Гоношилина Е.А.

2023 год

Цели: Воспитывать чувство патриотизма, расширить сведения о празднике Героев Отечества; углубить знания детей о высших наградах России, истории

их учреждения и награжденных; способствовать формированию активной гражданской позиции, общечеловеческих ценностей; чувства гордости за славные подвиги лучших граждан во имя Отечества;

Задачи: Способствовать формированию потребности знать историю своей Родины, своего края, ее памятные даты, реликвии. Воспитывать уважительное отношение к людям, чье служение Отечеству – пример мужества и доблести. Развивать познавательный интерес, потребность быть достойным славы отцов и дедов. Развивать память и внимание

Форма мероприятия: Открытое мероприятие нравственно-этической направленности. Возраст учащихся – 5 –9 классы

Оборудование: компьютер, проектор для показа презентации.

Ход мероприятия:

Вступительное слово учителя:

Добрый день, уважаемые гости, ребята и педагоги! Мы рады приветствовать вас на мероприятии, посвященном самому молодому празднику, который наша страна отмечает 9 декабря. **Слайд 1.**

1 ведущий:

День Героев! Памятная дата. Для российских жителей важна, Отдаёт дань памяти ушедшим, Чествует живущих вся страна.

2 ведущий:

В декабре с благодарностью встретит Россия Замечательный праздник Героев Отечества. В этот день страна чествует лучших из лучших, Золотых дочерей и сынов человечества!

3 ведущий:

В далёкие славные годы Екатерина Вторая Вручала военный орден, отважных людей поощряя. Страна должна знать героев – традиция возрождается – День Героев Отечества в России теперь отмечается.

4 ведущий:

Георгиевский кавалер, Герой Союза, Герой России – ныне все в почёте – Примеры нравственных ориентиров, В бурлящем жизненном водовороте.

5 ведущий:

6 ведущий:

Всем нам хочется жить в мире, свободном от войн и насилия. Об этом человечество мечтало во все времена. Но, к сожалению, в мире возникают военные конфликты, и потому наряду с мирными тружениками, нашей стране нужны воины для защиты родного Отечества.

1 ведущий:

Во все времена все народы защищали свою землю, поэтому и мы должны быть патриотами нашей Родины. В каждой стране есть свои герои. Наша Родина, Россия, - страна героическая.

1 ученик:

Россия! Не искать иного слова. Иной судьбы на свете нет. Ты вся - сплошное поле Куликово, На протяжении многих лет.

2 ведущий :

«Родина наша – колыбель героев, огненный горн, где плавятся простые души, становясь крепкими как алмаз и сталь»- это слова Алексея Толстого. Да, это действительно так. Стоит только назвать такие имена, как, Александр Невский, Дмитрий Донской, Александр Суворов, Михаил Кутузов. А сколько героических имен появилось в годы Великой Отечественной войны.

Всем известны имена Зои Космодемьянской, Александра Матросова, Марии Расковой и других наших девчонок и мальчишек, многие из которых ушли добровольцами на фронт и не вернулись. Наша школа носит имя Героя Советского Союза, нашего земляка, Ильи Егоровича Егорова, погибшего во время Великой Отечественной войны. **Слайд 2**

Звучит песня из к/ф «Офицеры»

3 ведущий:

К сожалению, Великая Отечественная война не стала последней.

Афганистан, Чечня, Сирия - эти слова чёрными буквами вписаны в нашу историю, окропились горькими материнскими слезами.

Одна из самых кровавых войн XX века – Афганская война. Наших воинов, участвовавших в той войне, мы называем воинами – интернационалистами. **Слайд 3.**

2 ведущий:

11 декабря... Именно в этот день в 1994 году российские войска вступили на территорию Чечни... Началась первая чеченская война...

1 ведущий:

Чечня... Нескончаемая боль России. Как бы не назывались в официальных документах и репортажах события, происходящие на этой многострадальной северокавказской земле, есть одно-единственное точное, короткое и суровое, как выстрел, название им – война!

1 ведущий:

С первых дней боевых действий на территории Чечни российские солдаты проявляли мужество и отвагу. Во время боёв они действовали уверенно и решительно, всегда готовы были прийти на помощь. В трудные минуты оказывались там, где тяжелее всего. И немалая заслуга в том, что на земле Чечни восстановлен мир, принадлежит нашим российским ребятам. Погиб в ходе этой войны выпускник нашей школы, Лоскутов Владимир Александрович. **Слайд 4.**

2 ведущий:

В ходе Специальной Военной Операции погиб так же выпускник нашей школы Кирилин Никита Владимирович. **Слайд 5.**

3 ведущий:

Все Герои Советского Союза, Герои России – это действительно мужественные и храбрые граждане своей страны. Каждый из них совершал подвиг в особых экстремальных условиях, проявляя свой героизм и находчивость.

Звучит песня «Я служу России»

Давайте почтим память всех героев.

Звучит песня « Встанем»

Заключительное слова учителя:

«НЕЛЬЗЯ НАУЧИТЬСЯ ЛЮБИТЬ ЖИВЫХ, ЕСЛИ НЕ УМЕЕШЬ ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ О ПАВШИХ ...» Ребята, помните, пожалуйста, эти слова. Мы должны знать и уважать историю своей страны, какой бы жестокой она не была. Это история нашей страны и другой она уже быть не может. На этом наше мероприятие закончилось. Спасибо всем за внимание.